

Rodina Rothschildů má majetek v hodnotě pětinasobku majetku 8 největších světových miliardářů dohromady

necenzurovanapravda.cz/2022/09/rodina-rothschildu-ma-majetek-v-hodnote-petinasobku-majetku-8-nejvetsich-svetovych-miliardaru-dohromady

16 září, 2022



Globalisté plánují svět, kde nikdo nic nevlastní, vše se sdílí a ti „nahore“ jsou šťastni. Tedy zatímco většina populace nemá vlastnit nic a má mít mnohá omezení, ti dole budou mít vše a nebudou se muset nijak omezovat. Jíst brouky, žít ve sdíleném bydlení a být 24 hodin denně sledován – to bude platit pro všechny dole. Ne pro tu hrstku nahore.

Dokonce i oficiální údaje nám jasně ukazují, že nejbohatší rekordně bohatnou a chudí ještě víc chudnou. To tedy znamená, že se postupuje přesně podle plánu...

Nová zpráva Oxfam International zdůrazňuje dramatický nárůst příjmové nerovnosti. Uvádí, že kombinovaný majetek osmi největších světových miliardářů je větší než majetek spodní poloviny světové populace, přibližně 3,6 miliardy lidí. Zpráva tak potvrzuje, že zatímco ti nejbohatší bohatnou, ostatní chudnou.

Níže je uvedeno osm miliardářů s odhadovaným čistým jměním, které činí **426,2 miliardy dolarů**.

- Bill Gates – 75 miliard dolarů
- Amancio Ortega – 67 miliard dolarů
- Warren Buffett – 60,8 miliardy dolarů
- Carlos Slim Helu – 50 miliard dolarů
- Jeff Bezos – 45,2 miliardy dolarů
- Mark Zuckerberg – 44,6 miliard dolarů
- Larry Ellison – 43,6 miliardy dolarů
- Michael Bloomberg – 40 miliard dolarů

Oxfam tvrdí, že globální ekonomika je řízena ve prospěch bohatých, což je do značné míry pravda. Zpráva však v tomto závažném problému zaostává, protože si neuvědomuje největší problém světové ekonomiky, konkrétně model globální centrální banky soukromě vlastněných dluhových fiat měn.

Současný bankovní model je produktem stovek let plánovaného vývoje, strukturování, manipulace, násilí a triků, které začaly u Mayera Amschela Rothschilda, který jako první založil bankovní a finanční domy v Německu v 18. století.

Pečlivá kultivace bohatství s pomocí jeho pěti synů umožnila Rothschildovi během Francouzské revoluce nesmírně těžit tím, že poskytla Rakousku finance a válečný materiál, což zase umožnilo rozvíjejícímu se rodinnému impériu vyvinout se v nadnárodní organizaci a od té doby také významného finančníka.

V té době Rothschild poslal svých pět synů do hlavních měst různých evropských zemí. Jeho cílem bylo, aby každé z jeho dětí založilo bankovní obchod ve Frankfurtu, Neapoli, Vídni, Paříži a Londýně, což se jim v 19. století podařilo. Když se děti Mayera Rothschilda rozšířily po Evropě, Rothschildové se stali první bankou, která překročila hranice. Půjčky vládám na financování válčení v posledních několika stoletích poskytly dostatek příležitostí k akumulaci půjček a vytvoření dodatečného bohatství v řadě různých průmyslových odvětví.

V roce 2016 byla rodina Rothschildů dynastií nepředstavitelného bohatství, které se jí podařilo z velké části skrývat a nikdy nebyla veřejně uznávána jako nejbohatší a nejvlivnější rodina na světě. S jejich kapitálem a majetkem rozděleným mezi mnoho členů rodiny, včetně četných potomků a dědiců, se nějaký ten jednotlivý člen rodiny občas objeví na seznamu světových vůdců, ale rodina jako celek představuje největší bohatství, jaké kdy kdo nashromáždil.

Tradičně byla aktiva Rothschildů investována do veřejných společností. Většina rodinných příslušníků je zaměstnána přímo v těchto společnostech nebo do nich investuje. Právě tyto společnosti vytvářejí rodinné bohatství. Pozoruhodný úspěch rodiny je z velké části způsoben silným zájmem o spolupráci, podnikání a uplatňování moudrých obchodních principů.

Investopedia odhaduje **celkovou hodnotu rodinného majetku na více než 2 biliony dolarů v aktivech a podílech**, včetně některých z nejstarších žijících společností na světě:

Patří mezi ně některé z nejstarších žijících společností na světě: „...jejich vlastnictví zahrnuje řadu různých odvětví, včetně finančních služeb, nemovitostí, těžby, energetiky a dokonce i charitativní činnosti... V Evropě stále působí řada finančních institucí vlastněných Rothschildy, včetně NM Rothschild & Sons Ltd ve Velké Británii a Edmond de Rothschild Group ve Švýcarsku. Rodina také vlastní více než tucet vinařství v Severní Americe, Evropě, Jižní Americe, Jižní Africe a Austrálii.

S více než 2 biliony dolarů je uváděný majetek rodiny téměř pětinasobkem majetku osmi největších individuálních miliardářů na světě, což znamená, že samotná rodina Rothschildů ovládá více bohatství než možná tři čtvrtiny nebo více celosvětové populace.

Nejsou to samozřejmě pouze Rothschildové, ale také Rockefellerové a další superbohaté rodiny, jejichž majetky jsou soustředěny obdobným způsobem a zpravidla se skrývají za některými investičními fondy. Právě tyto rodinné klany se nachází v nejvyšším patře moci. Právě tyto rodiny jsou těmi, které se nyní snaží poměrně úspěšně ovládnout svět.

Výše uvedení miliardáři jsou již zpravidla jen jejich loutky, i když pohádkově bohaté...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 11 Průměrně: 4.9]